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Methodology

Fieldwork Dates: 18th - 22nd February 2013

Data Collection Method: The survey was conducted via telephone. A combination of 
random numbers seeded from the complete BT directory of households in the Eastleigh 
wards and, in addition, a smaller amount of targeted lifestyle data for specific age brackets 
were called. 

Population Sampled: All adults aged 18+ in the Parliamentary constituency of Eastleigh 
(2010 borders) 

Sample Size: 543 (Voting Intention based off 410)

Data Weighting: Data were weighted to the profile of all adults aged 18+. Data were 
weighted by gender, age, ward and past vote. Targets for the weighted data were derived 
from ONS data and the local results of the 2010 General Election.

Margin of Error: It should be remembered at all times that a sample of 543 residents aged 
18+ were interviewed, and not the entire population. Consequently, all results are subject to 
margin of error, which mean that not all differences are statistically significant. For example, 
in a question where 50% (the worst case scenario as far as margin of error is concerned) 
gave a particular answer, with a sample of 543 we can be 95% certain that the ‘true’ value 
will fall within the range of 4  .2%   either side of that 50% figure from the sample. For 410 
respondents (on which the final voting intention figures are based) the equivalent figure is 
4  .8%.  

Data were analysed and weighted by Survation and presented by Patrick Briône and 
Damian Lyons Lowe.

For further information please contact;
Damian Lyons Lowe
Chief Executive
Survation Ltd
0203 142 7644
damian.lyonslowe@survation.com

Survation are a member of The British Polling Council and abide by its rules: 
http://www.britishpollingcouncil.org

Survation Ltd  Registered in England & Wales Number 07143509
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Prime Motive (Q3)Voting Intention2010 VoteAgeGender

Tactical/LiberalLiberal
protestParty leaderPartyCandidateOtherUKIPDemocratLabourConservativeOtherDemocratLabourConservative55+35-5418-34FemaleMaleTotal

51122105316859353952218848111246170118283260543Unweighted Total

44921957177693461141717235145189201144280263543Weighted Total

3051493495857307313114251061411305616616833310
67.7%52.1%68.1%58.9%52.8%76.1%60.7%65.9%63.8%76.0%66.6%71.1%73.3%74.8%64.7%39.0%59.1%63.8%61.4%

2-108315410-1528119112210329
5.4%-4.6%14.5%16.2%1.4%5.5%9.7%8.9%-8.6%6.2%5.6%6.0%4.6%7.9%7.8%3.9%5.9%

33134131326-1535915121720378
7.3%36.9%6.0%7.6%4.4%4.6%13.4%3.9%5.4%-8.8%8.5%3.6%5.0%7.5%8.2%6.2%7.6%6.9%

--1111151615-73135813227
--5.0%2.6%6.3%0.7%5.3%1.8%5.5%3.2%2.9%-4.9%1.7%6.7%3.7%3.0%5.1%4.0%

3-641451314-4457115176
7.1%-2.5%6.3%7.9%5.5%4.9%1.7%2.4%8.8%2.2%-3.0%2.1%2.6%5.2%4.0%2.0%3.1%

1-124243282524612152311345
1.9%-5.5%6.2%12.3%5.8%3.2%3.3%6.6%12.1%3.1%4.6%3.0%3.4%6.0%10.3%8.3%4.2%6.3%

1-5---213-112-344374
2.8%-2.3%---2.1%2.7%2.7%-0.5%2.7%1.6%-1.7%2.7%1.5%1.2%1.4%

1-61-2213-3-31176393
2.1%-2.7%1.4%-2.6%2.3%2.0%2.2%-1.8%-1.8%0.5%0.4%4.9%2.0%1.3%1.6%

--2--1--1-2-23231782
--1.0%--1.6%--0.9%-0.9%-1.6%1.7%0.8%1.9%0.3%2.5%1.4%

--21--111-11-1-22-21
--0.7%1.0%--0.6%1.8%0.6%-0.3%2.3%-0.3%-1.1%0.8%-0.4%

2131-1231-722810221922410
5.6%11.0%1.5%1.4%-1.6%2.0%7.2%1.0%-4.3%4.6%1.7%4.4%4.9%15.1%6.9%8.4%7.6%

358173461262743789131443012016215479205198403Net: Top 3 Box
80.4%89.0%78.8%81.0%73.4%82.1%79.6%79.5%78.0%76.0%84.0%85.8%82.6%85.8%76.9%55.1%73.1%75.2%74.2%

6-40941117522418321153538533689Net: Middle 5 Box
14.0%-18.0%16.6%26.6%14.6%17.8%11.5%19.4%24.0%10.4%7.3%14.2%7.8%17.4%26.7%18.8%13.9%16.4%

2171-2243-1025121226232951Net: Bottom 3 Box
5.6%11.0%3.2%2.4%-3.3%2.6%9.0%2.5%-5.5%6.9%3.3%6.4%5.7%18.2%8.0%10.9%9.4%

44921957177693461141717235145189201144280263543Sigma
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 1
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Prepared on behalf of the Mail on Sunday

23 Feb 2013
Table 1
Q1. As you may be aware, there will be a by election in Eastleigh at the end of the month  How likely will you be to vote in this election on a scale of 0 to 10?
Base: All Respondents
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Prime Motive (Q3)Voting Intention2010 VoteAgeGender

Tactical/LiberalLiberal
protestParty leaderPartyCandidateOtherUKIPDemocratLabourConservativeOtherDemocratLabourConservative55+35-5418-34FemaleMaleTotal

51122105316859353952218848111246170118283260543Unweighted Total

1125329----95117-62452822524395Maria Hutchings -
21.6%16.7%25.2%54.7%----100.0%4.5%9.0%-55.9%18.3%16.5%18.6%18.4%16.5%17.5%Conservative

113372---53--1626-172313282553John OFarrell - Labour
21.6%25.0%17.6%3.8%---100.0%--8.5%54.2%-6.9%13.5%11.0%9.9%9.6%9.8%

1016319--93---7058422526474693Mike Thornton - Liberal
19.6%8.3%30.0%35.8%--100.0%---37.2%10.4%7.2%17.1%14.7%22.0%16.6%17.7%17.1%Democrat

196573-85---1631516393313374885Diane James - UKIP
37.3%50.0%27.1%5.7%-100.0%---72.7%16.5%10.4%14.4%15.9%19.4%11.0%13.1%18.5%15.7%

----16----36139527916Another Party (Net)
----100.0%----13.6%3.2%2.1%2.7%3.7%2.9%1.7%2.5%3.5%2.9%

----1-----1--1--1-1Howling Laud Hope -
----6.3%-----0.5%--0.4%--0.4%-0.2%Monster Raving Loony

----7----121334-437Independent - Danny
----43.8%----4.5%1.1%2.1%2.7%1.2%2.4%-1.4%1.2%1.3%Stupple

----1-----1--1---11Health Action - Iain
----6.3%-----0.5%--0.4%---0.4%0.2%Maclennan

----2--------2--112Christian - Kevin
----12.5%--------0.8%--0.4%0.4%0.4%Milburn

----1----1---1---11Trade Unionist and
----6.3%----4.5%---0.4%---0.4%0.2%Socialist Coalition -

Daz Procter

----3-----2--1-2123Beer, Baccy and Crumpet
----18.8%-----1.1%--0.4%-1.7%0.4%0.8%0.6%Party - Ray Hall

----1----1----1--11Other
----6.3%----4.5%----0.6%--0.4%0.2%

---------1389134241376756123Dont know
---------4.5%20.2%18.8%11.7%17.1%24.1%31.4%23.7%21.5%22.7%

---------1102952155453378Refuse
---------4.5%5.3%4.2%8.1%21.1%8.8%4.2%15.9%12.7%14.4%

51122105316859353952218848111246170118283260543Sigma
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Eastleigh Constituency Poll, February 2013
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

23 Feb 2013
Table 2
Q2. Which candidate do you think you are most likely to vote for in this by election?
Voting Intention Table - Unweighted
Base: All Respondents
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Prime Motive (Q3)Voting Intention2010 VoteAgeGender

Tactical/LiberalLiberal
protestParty leaderPartyCandidateOtherUKIPDemocratLabourConservativeOtherDemocratLabourConservative55+35-5418-34FemaleMaleTotal

51122105316859353952218848111246170118283260543Unweighted Total

44921957177693461141717235145189201144280263543Weighted Total

926835----114115-814142306351114Maria Hutchings -
20.9%24.8%31.0%60.7%----100.0%4.6%8.5%-55.8%21.8%21.0%21.1%22.6%19.2%21.0%Conservative

102321---46--1619-102214242246John OFarrell - Labour
23.7%23.7%14.6%2.6%---100.0%--9.4%54.2%-5.2%11.0%9.8%8.7%8.2%8.5%

1016419--93---70410313131484693Mike Thornton - Liberal
22.0%9.1%29.1%33.7%--100.0%---41.0%10.6%6.9%16.6%15.5%21.5%17.0%17.4%17.2%Democrat

154552-76---1123323263514334376Diane James - UKIP
33.5%42.5%25.3%3.1%-100.0%---64.0%13.4%9.1%15.8%13.9%17.4%9.9%11.7%16.2%13.9%

----17----451486251117Another Party (Net)
----100.0%----24.9%3.1%1.5%2.8%4.1%3.2%1.7%2.0%4.2%3.1%

----1-----1--1--1-1Howling Laud Hope -
----3.4%-----0.3%--0.3%--0.2%-0.1%Monster Raving Loony

----7----121434-347Independent - Danny
----42.2%----3.2%1.1%1.5%2.8%1.4%2.1%-1.1%1.4%1.3%Stupple

----*-----*--*---**Health Action - Iain
----2.3%-----0.2%--0.2%---0.1%0.1%Maclennan

----1--------1--111Christian - Kevin
----8.3%--------0.7%--0.2%0.3%0.3%Milburn

----2----2---2---22Trade Unionist and
----9.9%----9.7%---0.9%---0.6%0.3%Socialist Coalition -

Daz Procter

----4-----3--1-2134Beer, Baccy and Crumpet
----21.5%-----1.5%--0.6%-1.7%0.4%1.0%0.7%Party - Ray Hall

----2----2----2--22Other
----12.3%----12.1%----1.0%--0.8%0.4%

---------1347173047456559124Dont know
---------3.7%19.5%20.3%11.5%15.7%23.3%31.0%23.2%22.5%22.8%

---------*921043177423274Refuse
---------2.8%5.1%4.3%7.1%22.7%8.7%5.0%14.8%12.2%13.6%

44921957177693461141717235145189201144280263543Sigma
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Eastleigh Constituency Poll, February 2013
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

23 Feb 2013
Table 3
Q2. Which candidate do you think you are most likely to vote for in this by election?
Voting Intention Table - Weighted
Base: All Respondents
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Prime Motive (Q3)Voting Intention2010 VoteAgeGender

Tactical/LiberalLiberal
protestParty leaderPartyCandidateOtherUKIPDemocratLabourConservativeOtherDemocratLabourConservative55+35-5418-34FemaleMaleTotal

4811206521683914994221804610923515999262238500Unweighted Total

42821656167691431121716935147190193108257243500Weighted Total

926436----112113-844342266051112Maria Hutchings -
22.2%25.8%29.6%64.8%----100.0%5.2%7.8%-56.9%22.7%21.7%24.4%23.4%21.2%22.3%Conservative

91321---43--1520-102212251943John OFarrell - Labour
20.4%15.6%14.9%2.4%---100.0%--9.1%57.6%-5.0%11.3%11.1%9.6%7.7%8.7%

916516--91---7139323227454691Mike Thornton - Liberal
21.9%8.9%30.0%29.3%--100.0%---41.9%10.0%6.4%16.8%16.6%24.8%17.5%19.0%18.2%Democrat

154552-76---1224323273612334376Diane James - UKIP
35.5%49.7%25.5%3.5%-100.0%---68.2%13.9%9.9%16.0%14.4%18.6%11.5%12.7%17.9%15.2%

----16----461495261016Another Party (Net)
----100.0%----21.1%3.5%1.7%2.6%4.5%2.7%2.3%2.2%4.3%3.2%

----1-----1--1--1-1Howling Laud Hope -
----4.0%-----0.4%--0.3%--0.2%-0.1%Monster Raving Loony

----7----121434-437Independent - Danny
----43.3%----3.5%1.2%1.7%2.6%1.6%2.1%-1.4%1.4%1.4%Stupple

----*-----*--*---**Health Action - Iain
----2.7%-----0.3%--0.2%---0.2%0.1%Maclennan

----1--------1--111Christian - Kevin
----8.6%--------0.7%--0.3%0.3%0.3%Milburn

----2----2---2---22Trade Unionist and
----11.5%----10.8%---1.0%---0.8%0.4%Socialist Coalition -

Daz Procter

----4-----3--1-2134Beer, Baccy and Crumpet
----22.7%-----1.7%--0.6%-2.3%0.3%1.2%0.7%Party - Ray Hall

----1----1----1--11Other
----7.2%----6.7%----0.6%--0.5%0.2%

---------*30617274226554297Dont know
---------2.5%17.9%17.6%11.4%14.0%21.6%24.1%21.3%17.3%19.4%

---------11011043152343165Refuse
---------3.1%5.8%3.3%6.6%22.5%7.5%1.9%13.3%12.6%12.9%

42821656167691431121716935147190193108257243500Sigma
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Eastleigh Constituency Poll, February 2013
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

23 Feb 2013
Table 4
Q2. Which candidate do you think you are most likely to vote for in this by election?
Voting Intention Table - Weighted by likelihood to vote
Base: All Respondents (Would Vote)
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Prime Motive (Q3)Voting Intention2010 VoteAgeGender

Tactical/LiberalLiberal
protestParty leaderPartyCandidateOtherUKIPDemocratLabourConservativeOtherDemocratLabourConservative55+35-5418-34FemaleMaleTotal

481120652168391499420135378814911272167166333Unweighted Total

4282165616769143112161292812012113780168170338Weighted Total

926436----112113-844342266051112Maria Hutchings -
22%26%30%65%----100%5%10%-69%36%31%33%36%30%33%Conservative

91321---43--1520-102212251943John OFarrell - Labour
20%16%15%2%---100%--12%73%-8%16%15%15%11%13%

916516--91---7139323227454691Mike Thornton - Liberal
22%9%30%29%--100%---55%13%8%27%23%34%27%27%27%Democrat

154552-76---1224323273612334376Diane James - UKIP
36%50%25%4%-100%---72%18%12%20%23%26%16%19%26%22%

----16----461495261016Another Party
----100%----22%5%2%3%7%4%3%3%6%5%

4282165616769143112161292812012113780168170338Sigma
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%
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Eastleigh Constituency Poll, February 2013
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

23 Feb 2013
Table 5
Q2. Which candidate do you think you are most likely to vote for in this by election?
Voting Intention Table - Weighted by likelihood to vote (Exclding DK/Refused)
Base: All Respondents (Would Vote) (Exclding DK/Refused)
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Prime Motive (Q3)Voting Intention2010 VoteAgeGender

Tactical/LiberalLiberal
protestParty leaderPartyCandidateOtherUKIPDemocratLabourConservativeOtherDemocratLabourConservative55+35-5418-34FemaleMaleTotal

4811206521683914994221804610919114178214196410Unweighted Total

47923962188410148124181583314314516492203198402Weighted Total

1027140----124115-1025250317261133Maria Hutchings -
22%26%30%65%----100%5%9%-71%36%30%33%35%31%33%Conservative

101361---48--1725-112614302151John OFarrell - Labour
20%16%15%2%---100%--11%75%-8%16%15%15%11%13%

1017218--101---934104143315956115Mike Thornton - Liberal
22%9%30%29%--100%---59%12%7%28%26%34%29%28%29%Democrat

174612-84---1326426314014364884Diane James - UKIP
36%50%25%4%-100%---73%17%11%18%21%24%15%18%24%21%

----18----471496361218Another Party
----100%----22%4%2%3%6%4%3%3%6%4%

47923962188410148124181583314314516492203198402Sigma
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%
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Eastleigh Constituency Poll, February 2013
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

23 Feb 2013
Table 6
Q2. Which candidate do you think you are most likely to vote for in this by election?
Voting Intention Table - weighted by likelihood to vote and with “refused” and “don't know” responses removed and replaced with a 0.3 factor of their 2010 vote
Base: All Respondents (Would Vote) (Exclding DK/Refused)
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Prime Motive (Q3)Voting Intention2010 VoteAgeGender

Tactical/LiberalLiberal
protestParty leaderPartyCandidateOtherUKIPDemocratLabourConservativeOtherDemocratLabourConservative55+35-5418-34FemaleMaleTotal

511221053-8593539517134368614310974164162326Unweighted Total

44921957-769346114121242611410913090168161329Weighted Total

---57-219135-19127201919332457Is it the   CANDIDATE?
---100.0%-2.3%20.5%3.2%30.3%-15.2%3.7%23.5%18.2%14.2%20.7%19.6%15.0%17.3%

--219--5564326810752180709060113107219The party as a whole
--100.0%--73.4%68.4%69.7%59.8%84.3%60.6%79.4%70.3%64.1%68.9%66.7%67.0%66.4%66.7%

-9---41221211323279The party leader
-100.0%---5.0%0.9%4.6%1.9%8.9%1.6%5.2%0.5%3.0%1.6%3.8%1.4%4.0%2.7%[Cameron/Clegg/Miliband/

Farage]

44----15101091283616208202344Or are you voting
100.0%----19.3%10.3%22.5%8.0%6.7%22.6%11.7%5.7%14.7%15.2%8.8%12.0%14.6%13.3%tactically (to stop

another candidate or p

44921957-769346114121242611410913090168161329Sigma
100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Eastleigh Constituency Poll, February 2013
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

23 Feb 2013
Table 7
Q3. What is it that MOST attracts you to that choice?
Base: All Answered
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Prime Motive (Q3)Voting Intention2010 VoteAgeGender

Tactical/LiberalLiberal
protestParty leaderPartyCandidateOtherUKIPDemocratLabourConservativeOtherDemocratLabourConservative55+35-5418-34FemaleMaleTotal

51122105316859353952218848111246170118283260543Unweighted Total

44921957177693461141717235145189201144280263543Weighted Total

61802742310-81---1455566247174145Conservative
14.8%6.3%36.5%47.0%24.8%30.4%10.7%-71.1%---100.0%29.3%32.8%16.4%25.3%28.2%26.7%

3121113419---35-11168251035Labour
7.0%15.3%9.5%1.7%3.1%4.3%4.0%41.8%---100.0%-6.1%7.9%5.6%9.0%3.9%6.5%

2827519523701615-172--6268418982172Liberal Democrat
64.2%22.9%34.3%33.1%31.9%30.4%75.3%35.0%12.8%-100.0%--33.0%34.1%28.3%31.9%31.3%31.6%

1110-111--113---5625813UKIP
1.8%11.8%4.5%-3.2%14.4%--0.7%78.3%---2.7%3.1%1.4%1.9%3.0%2.4%

----4----4---22--44Other
----22.2%----21.7%---0.9%1.0%--1.4%0.7%

432462117712----111954434386Did not vote
9.6%37.0%10.7%10.2%10.7%15.1%7.2%15.5%10.2%----6.1%9.6%37.3%15.3%16.4%15.8%

1163-2343----121113191837Cant remember
2.6%6.7%2.7%5.8%-2.2%2.7%7.6%2.8%----6.2%5.3%8.9%6.7%7.0%6.8%

--4112--3----30123282351Refuse
--1.8%2.0%3.9%3.3%--2.4%----15.8%6.1%2.1%9.9%8.8%9.4%

44921957177693461141717235145189201144280263543Sigma
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Eastleigh Constituency Poll, February 2013
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

23 Feb 2013
Table 8
Q4. Can you remember if you voted in the 2010 General Election and if so which party you voted for?
Base: All Respondents
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Prime Motive (Q3)Voting Intention2010 VoteAgeGender

Tactical/LiberalLiberal
protestParty leaderPartyCandidateOtherUKIPDemocratLabourConservativeOtherDemocratLabourConservative55+35-5418-34FemaleMaleTotal

51122105316859353952218848111246170118283260543Unweighted Total

44921957177693461141717235145189201144280263543Weighted Total

42201317891511239--5624325618-24
9.9%27.9%9.0%22.4%6.3%9.7%8.5%18.8%13.5%6.1%7.2%7.1%6.3%--39.2%8.6%12.2%10.4%

414061723515128614--8844438825-34
8.1%11.0%18.3%10.2%8.7%9.2%24.7%11.8%13.2%5.8%16.5%15.8%10.0%--60.8%15.9%16.4%16.1%

8-529-1718924234635-100-534710035-44
17.4%-23.5%15.8%-23.0%18.8%20.5%21.0%13.4%19.7%17.3%24.3%-49.7%-19.1%17.7%18.4%

12238106181413186351031-101-505110145-54
27.9%24.2%17.4%16.8%38.3%23.2%14.5%27.6%16.1%35.4%20.2%27.5%21.2%-50.3%-17.8%19.5%18.6%

91279391261922762283--47358355-64
20.0%12.7%12.2%15.3%16.8%11.7%13.0%12.5%16.5%11.9%15.5%18.1%15.2%43.7%--16.8%13.5%15.2%

622110112911612012056--27295665-74
14.3%17.8%9.4%17.0%5.8%15.5%10.0%2.8%13.9%8.2%11.5%3.8%13.6%29.8%--9.8%11.0%10.4%

1122146103731641450--28225075+
2.4%6.5%10.1%2.5%24.1%7.7%10.6%6.0%5.9%19.3%9.4%10.4%9.4%26.5%--10.0%8.4%9.2%

----------------639Refuse
----------------2.0%1.3%1.7%

44921957177693461141717235145189201144280263543Sigma
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q5. Can I ask which of the following age brackets you fall into?
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Prime Motive (Q3)Voting Intention2010 VoteAgeGender

Tactical/LiberalLiberal
protestParty leaderPartyCandidateOtherUKIPDemocratLabourConservativeOtherDemocratLabourConservative55+35-5418-34FemaleMaleTotal

51122105316859353952218848111246170118283260543Unweighted Total

44921957177693461141717235145189201144280263543Weighted Total

2-1041922329361099191029Bishopstoke East
4.4%-4.6%7.7%8.7%12.3%2.4%3.6%2.8%10.7%5.4%8.8%4.0%5.5%4.2%6.2%6.8%3.9%5.4%

3-1141466-18411388121729Bishopstoke West
5.8%-4.9%6.2%7.9%5.9%6.7%13.2%-6.2%4.5%12.1%0.9%6.9%3.9%5.8%4.3%6.5%5.4%

2*111-24272101710124121527Botley
4.2%5.3%4.8%2.5%-2.3%3.9%4.2%6.0%10.3%6.1%2.9%4.5%5.3%6.2%2.5%4.3%5.8%5.0%

1-234-312112-163152479192240Bursledon and Old Netley
2.9%-10.7%6.3%-4.4%12.8%1.9%10.7%-9.1%8.5%10.0%12.5%3.7%6.5%6.7%8.2%7.4%

62203-101055117213122220203556Eastleigh Central
14.2%25.2%8.9%5.3%-13.9%11.2%11.6%4.1%5.9%9.8%6.5%9.0%6.2%10.8%14.1%7.2%13.4%10.2%

4114235619212*9171410222041Eastleigh North
9.6%6.3%6.5%3.9%16.2%6.0%6.7%2.7%8.1%14.5%7.3%1.3%6.0%9.0%7.0%6.7%7.7%7.5%7.6%

51181-73105-1666131418321344Eastleigh South
11.3%9.4%8.2%2.6%-9.7%3.5%21.8%4.0%-9.2%16.3%3.8%6.7%6.8%12.3%11.3%4.8%8.1%

3123649621541122292811232548Fair Oak and Horton Heath
7.9%7.6%10.3%9.8%24.0%11.9%6.6%4.7%13.3%21.5%6.1%5.3%14.9%4.6%13.8%7.9%8.1%9.6%8.8%

1211532439-631015510131630Hamble-le-Rice and
2.0%18.5%4.8%8.9%18.2%3.3%4.1%5.5%8.1%-3.4%7.2%7.2%7.8%2.4%7.1%4.8%6.3%5.5%Butlocks Heath

3-173136310-11112121512261339Hedge End Grange Park
6.5%-7.8%5.1%6.4%4.4%6.8%6.8%8.8%-6.3%2.9%8.4%6.4%7.7%8.2%9.4%5.0%7.2%

5-1261510-821511014159152540Hedge End St Johns
11.9%-5.5%9.7%7.8%6.0%10.7%-7.2%10.5%8.9%3.4%7.1%7.6%7.7%6.3%5.2%9.6%7.3%

1-99132211-92131013619929Hedge End Wildern
1.6%-4.3%15.1%6.3%4.4%2.4%4.2%9.9%-5.3%5.4%8.9%5.2%6.6%3.9%6.9%3.6%5.3%

2-172-21135112257156121527Netley Abbey
4.1%-7.6%3.3%-2.5%11.8%6.1%4.1%5.1%7.0%6.0%3.2%3.5%7.5%4.0%4.4%5.7%5.0%

31115-662718191196141326West End North
7.1%15.5%4.9%9.0%-7.7%6.5%4.2%5.8%6.4%4.5%3.1%6.5%6.0%4.2%4.4%4.9%4.8%4.8%

31103144452112712125171431West End South
6.6%12.1%4.8%4.5%4.6%5.4%4.0%8.1%4.8%9.0%6.7%5.8%4.6%6.2%6.0%3.4%5.9%5.4%5.7%

--3----13-1211316-6Not in Eastleigh
--1.6%----1.3%2.5%-0.4%4.4%0.9%0.7%1.4%0.7%2.1%-1.1%

44921957177693461141717235145189201144280263543Sigma
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q6. Finally could I please confirm that you live in the ward of [X]?[If not] what ward do you live in / could you give me your postcode so I can look it up?
Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday
Page 10



Prime Motive (Q3)Voting Intention2010 VoteAgeGender

Tactical/LiberalLiberal
protestParty leaderPartyCandidateOtherUKIPDemocratLabourConservativeOtherDemocratLabourConservative55+35-5418-34FemaleMaleTotal

51122105316859353952218848111246170118283260543Unweighted Total

44921957177693461141717235145189201144280263543Weighted Total

23710724114346225112821074869875-263263Male
53.6%73.5%48.6%42.2%67.0%56.4%49.0%47.2%44.4%68.8%47.9%28.9%51.1%45.7%48.6%52.3%-100.0%48.4%

20211333533482463589257110310369280-280Female
46.4%26.5%51.4%57.8%33.0%43.6%51.0%52.8%55.6%31.2%52.1%71.1%48.9%54.3%51.4%47.7%100.0%-51.6%

44921957177693461141717235145189201144280263543Sigma
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q7. Was the person   ?
Base: All Respondents
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